

Informace občanům

Vítání malých občánků

V neděli 14. prosince přivítala starostka naší obec nové občánky. Slavnost organizovala komise pro občanské záležitosti v mateřské škole. Fotografie z vítání na předchozí straně: Jančák David, Krejsová Karolína, Neubauerová Nikola a Staňková Barbora. CD s dalšími fotografiemi je k zapůjčení (zkopírování) na OÚ. Prohlédnou je lze také na webu obce: www.kostelni-lhota.cz/zpravodaj/08foto18

Pozvání na vánoční koncert

Již tradičně zveme naše občany **na Štědrý den 24. 12. ve 14,00 hodin** do katolického kostela na koncert mladé Zámecké kapely z Kutné Hory pod vedením Michala Chmelaře. Před koncertem vystoupí děti z naší Základní a Mateřské školy.

Díky Vám

Děkujeme všem občanům, chalupářům a složkám, kteří obec v průběhu roku 2008 jakýmkoliv způsobem podpořili. Bylo vás hodně. Všiměli jsme si pozorně také vámi prováděného úklidu před vašimi domy. Zároveň upozorňujeme, že stále trvá povinnost provádět úklid chodníků před nemovitostmi. Povinnost lze také zabezpečit smluvně se sousedem apod.

Ze zastupitelstva obce

V příštím kalendářním roce zůstávají poplatky obci ve stejné výši jako v roce 2008. To znamená, že za **komunální odpad** zaplatí každý, kdo je přihlášen v obci k trvalému pobytu 500,- Kč. Tato částka se hradí jednorázově.

Stočné bude činit 600 Kč za jednu osobu, která v obci využívá kanalizaci v roce 2009. Tuto částku mohou občané platit pololetně.

Dále **opakovaně připomínáme všem, kteří nejsou na kanalizaci napojeni, že je jejich povinností předkládat** jedenkrát za 2 měsíce potvrzení o vyvážení septiku oprávněnou firmou. Obec bude v této záležitosti spolupracovat v roce 2009 s odborem životního prostředí Městského úřadu v Nymburce a **bude požadovat od každé domácnosti, která se doposud ke kanalizaci nepřipojila, doklad o těsnosti septiku dle zákona o vodách .**

V letošním roce zastupitelstvo obce přikročilo k jednomu nepopulárnímu opatření. Pro rok 2009 byl zvýšen koeficient daně z nemovitostí z hodnoty 1 na hodnotu 2. To znamená, že daň z nemovitostí každého z nás bude činit násobek dosavadní částky. Opatření bylo nezbytné vzhledem ke stále se zvyšujícím platbám za obec.

V roce 2009 bude zvýšena částka za občana pro dopravní obslužnost, dále Obec Radim zvyšuje skládkovné a tím se také zvýšila cena za odvoz odpadu Technickými službami Poděbrady. Největší položka zvýšení cen však čeká obec za odběr elektrické energie. Tak jako převážně většinu občanů tak také Obci byly zvýšeny zálohy za obecní objekty za odběr el. energie. Přitom obec investuje nemalé částky do výstavby vodovodu a všechny tyto okolnosti vedly zastupitelstvo k výše zmíněnému opatření.

V roce 2009 budou Technické služby města Poděbrad vyvážet popelnice **opět v úterý**. Cyklus svozu se nemění tj. v zimním období 1x za týden v letním období 1 x za 14 dní. Upozorňujeme však občany, kteří si opatřili na vlastní náklady velkokapacitní popelnice o objemu **240 l**, že tyto nebudou Technické služby vyvážet, protože jejich vyvážení není smluvně ošetřeno (**smlouva je na vývoz popelnic o objemu 110 a 120 l**).

Provozní doba sběrného dvora v obci Kostelní Lhota :

V sobotu po celý rok od 8 do 12 hodin

V neděli po celý rok od 8 do 11 hodin

Ve středu v zimním období od 14 do 16 hodin

v letním období od 16 do 18 hodin.

Ve dnech 29. – 31. prosince bude zdejší obecní úřad pro veřejnost z důvodu inventarizace uzavřen. Poplatky se začnou vybírat od 2.2.2009.

Vyhodnocení květinové výzdoby oken a předzahrádek v letošním roce

Na prvním místě se umístila rodina **Svobodových** čp. 311 a **Gabrielových** čp. 278, na druhém místě se umístila **rodina Raisova** čp. 327 a na místě třetím **rodina Bydžovských** čp. 258 a **rodina Růžičkových** čp. 259. Samostatné ocenění získává za chalupáře rodina **Zárubových** čp. 75. Oceněno bylo ještě dalších devět rodin. Všichni získávají poukázku na výběr zboží do květinářství paní Husákové v Sadské. Děkujeme všem, kteří se aktivně podílejí na zkrášlování naší obce.

Fotografie na poslední stránce Zpravodaje a také internet: www.kostelni-lhota.cz/zpravodaj/08foto19

Vydává Obecní úřad Kostelní Lhoty. Internetové stránky: www.kostelni-lhota.cz

Redakce a fotografie kronikář obce Zdeněk Martínek.

Připomínky a příspěvky lze zasílat na obecní úřad, nebo v elektronické podobě e-mailem na adresy:
ou@kostelni-lhota.cz zd.martinek@post.cz